



В Санкт-Петербурге задержаны подозреваемые в совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны 33-летняя женщина и 32-летний мужчина.

По версии следствия, в феврале 2017 года в коммунальной квартире, расположенной в одном из домов по улице Маркина, подозреваемая в ходе внезапно возникшей ссоры, задушила ремнем своего мужа 1984 года рождения, после чего совместно с соучастником поместила его тело в диван.

Решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 июня 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1132353>